

Jornal Oficial da União Europeia

C 241 A



Edição em língua
portuguesa

Comunicações e Informações

60.º ano

26 de julho de 2017

Índice

Retificações

2017/C 241 A/01	Retificação do Organismo Europeu de Luta Antifraude (OLAF) — Publicação de uma vaga de diretor-geral (grau AD 15) — Bruxelas — Contratação de um agente temporário — Artigo 2.º, alínea a), do Regime Aplicável aos Outros Agentes — COM/2017/10373 (JO C 204 de 28.6.2017)	1
-----------------	---	---

PT

RETIFICAÇÕES

Retificação do Organismo Europeu de Luta Antifraude (OLAF) — Publicação de uma vaga de diretor-geral (grau AD 15) — Bruxelas — Contratação de um agente temporário — Artigo 2.º, alínea a), do Regime Aplicável aos Outros Agentes — COM/2017/10373

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 204 de 28 de junho de 2017)

(2017/C 241 A/01)

Na página 5, em «Data-limite»:

onde se lê: «A data-limite para o registo das candidaturas é **27 de julho de 2017. As inscrições serão encerradas às 12.00 horas (meio-dia), hora de Bruxelas.**»,

deve ler-se: «A data-limite para o registo das candidaturas é **15 de setembro de 2017. As inscrições serão encerradas às 12.00 horas (meio-dia), hora de Bruxelas.**»

ISSN 1977-1010 (edição eletrónica)
ISSN 1725-2482 (edição em papel)



Serviço das Publicações da União Europeia
2985 Luxemburgo
LUXEMBURGO

PT